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模拟试题十三

1.专家：上市公司的董事会通常由大股东组成，小股东因股权小不能进入董事会：因此小股东的利益很容易受

到大股东的侵犯。设立独立董事制度，是希望独立董事能够代表小股东，形成对大股东的制衡。但独立董事由公司

董事会聘请并支付报酬，这就形成了独立董事与公司董事会在经济上的“同盟”关系，使得独立董事很难站在小股

东立场上行使独立董事的权力。

如果以下陈述为真，哪一项最有力地支持了上述专家的结论？

A.如果独立董事为了维护小股东的利益而与公司董事会叫板，其结果往往是被公司董事会解聘。

B.有些独立董事敢于维护小股东的利益诉求，尽管会受到很大压力。

C.目前，中国上市公司的独立董事制度尚不健全。

D.许多退休高官担任了中国上市公司的独立董事。

E.独立董事原则上最多在五家上市公司兼任独立董事，并确保有足够的时间和精力有效地履行独立董事的职责。

2.核聚变是这样一个过程——原子核聚合或被“熔化”，并且在这个过程中释放出能量，聚变的副产品之一是

氦气。最近使用含在一密封烧瓶里的“重”水进行了一聚变实验，烧瓶放在一个充满空气的房间里，以消除外来振

动。在试验之后，在房间的空气里有可测量到的氦-4 气体，试验者以此证据支持他们的结论：核聚变已经完成。

下面哪一项如果正确，将对试验的结论提出强有力的质疑？

A.氦-4 不是试验的房间里发现的唯一气体。

B.当聚变完成时，通常产生几种包括氚和γ射线的副产品。

C.发现在房间里的氦-4 的量没有超过普通空气里的氦气量。

D.氦-4 气体很快分解，在几个小时以后形成了普通的氦气。

E.核聚变反应的特征是释放大量的热。

3.由于最近的市场变化，绿岛公司必须在以后两年的时间里提高 10%的生产率，否则它就会破产。事实上，从

绿岛公司的生产和经营结构来看，如果能提高 10%的生产率，那么它就能实现提高 20%的生产率的目标。

如果以上陈述为真，以下哪项陈述必然真？

A.在以后两年内，如果绿岛公司提高了 20%的生产率，它就不会破产。

B.在以后两年内，绿岛公司如果没达到提高 10%生产率的目标，那么它就破产。

C.在以后两年内，绿岛公司有可能提高 10%的生产率，但不可能达到提高 20%的目标。

D.如果市场没有变化，绿岛公司就不需要提高生产率以防止破产。

E.如果绿岛公司不能达到提高 20%的生产率的目标，它就会破产。

4.统计表明，大多数汽车的交通事故发生在中速行驶中，很少的事故发生在 150 公里/小时以上的行驶速度，

因此高速行驶比较安全。

以下哪项最能反驳上述论证？

A.车速只是引起交通事故的一个因素。

B.人们通常用中速驾驶汽车。

C.人们通常用大于 150 公里/小时的速度驾驶汽车。

D.大多数人驾驶汽车的速度是经常变化的。

E.交通事故不是经常发生。

5.李娜心中的白马王子是高个子、相貌英俊、博士。她认识王威、吴刚、李强、刘大伟 4位男士，其中有一位

符合她所要求的全部条件。

（1）4位男士中，有 3 个高个子，2 名博士，1人长相英俊；
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（2）王威和吴刚都是博士；

（3）刘大伟和李强身高相同；

（4）李强和王威并非都是高个子。

请问谁符合李娜要求的全部条件？

A.刘大伟。

B.李强。

C.吴刚。

D.王威。

E.李强或王威。

6.亲生父母双方都患有特滋（一种表现为某些肌肉非自愿性收缩的病症）的孩子患病的可能是亲生父母都没有

特滋的孩子的 4倍。所以，患特滋的倾向可能是一项遗传特性。

下面哪一项如果正确，能最强有力地支持上述结论？

A.父母患有特滋的孩子们如果在学校或在家承受了不正常的压力，要比未承受这些压力的孩子更容易患特滋。

B.亲生父母未患有特滋，但由患特滋的养父母带大的孩子患特滋的可能性比由自己的亲生父母带大的孩子患特

滋的可能性大。

C.亲生父母患特滋的孩子无论是由亲生父母带大还是由未患特滋的养父母带大，患特滋的可能性是相同的。

D.亲生父母患有特滋的孩子在患上特滋后，如果他们在出现早期症状时就寻求治疗，就可以避免更严重的症状。

E.在出现最初的特滋症状时，与亲生父母患特滋的孩子相比，亲生父母未患有特滋的孩子被诊断为患特滋的概

率要小。

7.教育管理部门应该不允许私立学校在其营利性培训收入中扣除广告费。由此，私立学校将会缴更高的税。在

这种情况下，私立学校只能提高自己的培训收费标准，以减少纳税损失。而培训收费标准的提高正好可以减少一些

盲目参加培训的人。

以下哪项是题干论点的前提？

A.私立学校不可能降低其他方面的成本来抵消多缴的税。

B.教育管理部门应该对私立学校的各种营利活动进行规范化的管理。

C.如果私立学校不培训，培训市场将受到很大影响。

D.教育管理部门从私立学校的应税收入增加所得的收入将用于免费培训。

E.如果它们需要付高额的税，私立学校将不再继续培训。

8.如果普通中学能够尽可能多地聘用具有师范院校教育背景的毕业生，教学质量将会有明显的提高。因此，用

非师范类院校的毕业生来取代师范院校毕业生的做法，会直接导致教学质量的下滑。

以下哪项如果是真，将对上述观点构成最有力的质疑？

A.完全避免在普通中学聘用非师范类毕业生是不可能的。

B.在非师范类毕业生中也有成功的中学教师代表。

C.在许多普通中学，有相当一部分教师职位都被非师范类院校毕业生所占据。

D.通常受聘于普通中学的师范类院校毕业生来自所在学校的非师范类专业。

E.师范类院校毕业生更愿意选择外企与私立学校。

9.未来深海水下线缆的外皮是由玻璃而不是由特殊的钢材或铝合金制成的。原因是金属具有颗粒状的微观结构，

在深海压力之下，粒子交结处的金属外皮易于断裂。玻璃外皮就不会有这种情况，因为玻璃看起来是固体，由于它

在压力之下可以流动，所以可将之视为液体。
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以下哪项最有可能从上述议论中推出？

A.液体没有颗粒状的微观结构。

B.所有称之为固体的东西只不过是移动极其缓慢的液体。

C.只有断裂的玻璃是微观粒状的。

D.作为一种建筑材料，玻璃优于钢材和铝材。

E.在最近的深海作业中玻璃外皮始终优于金属外皮。

10.某高校外语教研室新招进五位外语老师，每位老师只教授一门外语，并且满足以下条件：

(1)如果小钱教德语，那么小孙不教俄语。

(2)或者小李教德语，或者小钱教德语。

(3)如果小孙不教俄语，那么小赵不教法语。

(4)或者小赵教法语，或者小周不教英语。

以下选项如果为真，从哪一项可以得出“小李教德语”的结论？

A.小孙不教俄语。

B.小钱教德语。

C.小周教英语。

D.小赵不教法语。

E.小赵教德语。

11.巴西火蚁目前在美国南部大量滋生。与巴西的火蚁不同，美国的火蚁一巢中有两只蚁后，这种火蚁比一巢

中只有一只蚁后的火蚁更有侵略性，它们几乎消灭了其巢穴附近的所有昆虫以独占食物来源，因而火蚁的数量迅速

增长。在巴西由于火蚁的天敌能限制火蚁的数量，所以把这些天敌引进美国会阻止美国火蚁数量的增长，全面改善

生态环境。

以下除哪项外都是上述论证所依赖的假设？

A.在美国引进火蚁的天敌将不会造成比火蚁本身所导致的环境灾难更可怕的后果。

B.巴西火蚁的天敌能够适应美国的环境并生存下来。

C.异常凶猛的双蚁后火蚁不致杀死它们在巴西远亲的天敌。

D.火蚁的天敌能在这些火蚁扩展到更北方的州之前控制住火蚁的增长。

E.火蚁本身繁殖的速度不会超过其天敌杀死它们的速度。

12.学校组织教师旅游，4 个老教师老赵、老钱、老孙、老李和 4 个年轻教师小赵、小钱、小孙、小李一起参加。

在旅馆里，他们 8 人住 4个房间，满足以下条件：

（1）每个房间住一老一少。

（2）同姓人不住同一个房间。

（3）如果老孙不和小李住一个房间，则老钱也不和小孙住一个房间。

（4）老李不和小赵住一个房间。

那么以下哪种安排是不合条件的？

A.老钱和小孙住一个房间。

B.老赵和小钱住一个房间。

C.老孙和小李住一个房间。

D.老孙和小钱住一个房间。

E.老赵不和小李住一个房间。
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13.科学家：已经证明，釆用新耕作方法可以使一些经营管理良好的农场在不明显降低产量、甚至在提高产量

的前提下，减少化肥、杀虫剂和抗生素的使用量。

批评家：并非如此。你们选择的农场是使用这些新方法最有可能取得成功的农场。为什么不提那些尝试了新方

法却最终失败了的农场呢？

以下哪项陈述最恰当地评价了批评家的反驳？

A.批评家认为，新耕作方法应该能够普遍推广。

B.批评家表明，如果大大增加被研究农场的数量，就会得到不同的研究结果。

C.批评家毫无理由地假定，有些农场失败不是因其土壤质量引起的。

D.批评家的反驳文不对题，因为科学家旨在表明某种情况可能发生，这与被研究对象是否有代表性无关。

E.批评家不当预设，釆用新耕作方法导致了多数农场的失败。

14.有人说：“只有肯花大价钱的足球俱乐部才进得了中超足球联赛。”

如果以上命题是真的，可能出现的情况是：

Ⅰ.某足球俱乐部花了大价钱，没有进中超。

Ⅱ.某足球俱乐部没有花大价钱，进了中超。

Ⅲ.某足球俱乐部没有花大价钱，没有进中超。

Ⅳ.某足球俱乐部花了大价钱，进了中超。

A.仅Ⅳ。

B.仅Ⅱ、Ⅲ。

C.仅Ⅲ、Ⅳ。

D.仅Ⅱ、Ⅲ、Ⅳ。

E.仅Ⅰ、Ⅲ、Ⅳ。

15.按照一篇报纸的文章说，某海关检查员相信他总是能够辨认出试图欺骗他的人。这是基于这样一个事实：

在十年的经历中，在他怀疑一个旅客带有违禁品的案例中，他总是正确的。对怀疑人的行李和人进行仔细检查，总

是会发现违禁物品。

下面哪一个指出检查员推理中的逻辑缺陷？

A.经过该检查员所在检查站的旅客已知道他们可能要被检查。

B.经过该检查员所在检查站的旅客中，仅仅只有一小部分被认为有意携带违禁品。

C.在同一个检查站的其他检查员抓住携带违禁药品旅客的次数像这个检查员一样多。

D.一些检查员决定不检查的旅客可能有意地携带违禁品。

E.一些没有被捜查就通过检查站的旅客可能无意地携带了违禁品。

16.10 年前，癌症病人在发现疾病后平均生存 5.4 年，现在已经达到 6.7 年。这说明，医疗水平的提高使癌症

病人存活的时间延长了。

上述结论依赖于下述哪一假设？

A.10 年前接受治疗的病人数目与现在相近。

B.10 年前购买医疗保险的人不如现在多。

C.10 年前癌症诊断技术水平与现在相近。

D.10 年来癌症病人的职业类型没有什么变化。

E.不同类型的癌症病人存活时间差别不大。

17.对甲，乙，丙三人作案情况有以下猜测：
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(1)甲没有作案，并且乙作案。

(2)甲作案，则乙作案。

(3)乙作案，则丙也作案。

(4)丙作案。

事后经过调查，发现上述猜测只正确了一个，则以下哪项正确？

A.三个人都作案。

B.三个人都没有作案。

C.甲和乙一定作案，丙没有作案。

D.甲一定作案，乙和丙至少一个人作案。

E.甲一定作案，乙和丙至少一个人没有作案。

18〜19 题基于以下题干：

印刷组和装订组的成员主要来自以下七名员工：F，G，H，J，K，L和 M，每个组的成员必须满足下列条件：

(1)每个组至少有三名员工。

(2)F 和 K 不能在同一组。

(3)如果 K 在某个组，J 也必须在这个组。

(4)M 至少是这两个组中的成员之一。

(5)两个组至少有一个相同的员工。

18.如果印刷组只有 G，H 和 L 三个成员，而在条件充裕的情况下，两个组有尽可能多的共同成员，那么以下哪

项陈述一定是真？

A.装订组和印刷组恰好有一个共同成员。

B.装订组和印刷组恰好有两个共同成员。

C.装订组和印刷组成员的数量相同。

D.装订组成员的数量至少比印刷组的多一个。

E.装订组成员的数量至多比印刷组的多一个。

19.如果 K 和 L 都是身兼两组的成员，而且印刷组正好有三个成员，那么以下哪项陈述一定为真？

A.F 在印刷组。

B.F 在装订组。

C.G 在印刷组。

D.M 在装订组。

E.J 在印刷组。

20.我不在犯罪现场。如果我在，那么，我没有犯罪。如果我犯了罪，那么，一定是我神志不清。

以下哪项与上述论证最相似？

A.我只吃鸡或鱼或鸭。如果我没吃鸡，那么，一定吃鱼或鸭。如果我没吃鸭，那么，—定吃鱼。

B.我从不说谎。如果我说了谎，那么，一定是被迫的，如果我被迫说了谎，那么，责任不在我。

C.我没借你的书。如果我借了，我不会把书弄破。如果我把书弄破了，那是我不小心。

D.她每天按时完成作业。如果她没完成作业，那么，她不会睡觉。如果她睡觉了，那一定是她完成了作业。

E.他不可能高兴。如果他高兴，那一定是装的。装着高兴比不高兴还难受。

21.一台安装了签名识别软件的电脑——这种软件仅限于那些在文档中签名的人进入计算机——不仅通过分析

签名的形状，而且通过分析诸如笔尖的压力和签名的速度等特征来识别某人的签名。即使是最机灵的伪造者也不能
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复制该程序能分析的所有特征。

以下哪项结论能合逻辑地从上述陈述中推出？

A.大多数银行已经使用了配备这种软件的计算机了。

B.这种签名识别软件价值不凡，只有少量重要部门才使用。

C.没有人可以只通过伪造签名的技巧而进入安装了这种软件的计算机。

D.这种签名识别软件还有不少缺陷。

E.已经被授权的用户也有可能被拒绝进入装有这种软件的计算机。

22.一家商场按下述方式促销商品：一年中任何时候，或者有季节性促销，或者有节日促销，或两者兼而有之。

每一种促销都会持续一个月。在任何一个月，如果商场想要把某一类商品清仓，就宣布季节性促销；如果某个月份

有节日并且仓库中仍有剩余商品，就宣布节日促销。不过，11 月没有节日而且这个月份仓库中也没有剩余商品。

以下哪项陈述能从上文中合逻辑地推岀？

A.如果节日促销没有进行，那一定是在 11 月份。

B.如果商场想要把某一类商品清仓，也可以宣布节日促销。

C.如果季节性促销在某个月进行，这个月仓库中一定有剩余商品。

D.如果在某个月中有节日，但仓库中没有剩余商品，则宣布节日促销。

E.如果某个月没有季节性促销，这个月一定有节日促销。

23.医学实验已经证明在药物支持下的戒烟治疗方法具有明显的成效。巴塞罗那一家医院的三位医生试图尝试

另一种完全不依赖于药物，通过逐步减少吸烟数量来达到戒烟目的的治疗方法。他们对 111 名烟龄基本相同的戒烟

者进行了分组研究，第一组 61 人接受了在药物支持下的戒烟治疗，而第二组 50 人接受了逐渐减少吸烟数量的戒烟

方式。结果发现，在最初的 6 个月中，第一组戒烟成功的人数占 65.3%，而第二组占 51.8%。经过 3 年的跟踪调查

发现，前者戒烟人数占 40%，后者占 36%。

从上文中最有可能推出以下哪项结论？

A.当一个吸烟者每天平均吸到 10 根香烟的时候，他就很难利用逐渐减少吸烟数量的办法戒除吸烟习惯。

B.以上分组研究说明性别与戒烟方法没有什么关系。

C.逐步减少吸烟数量的戒烟办法也是有效和可行的。

D.采用逐步减少吸烟数量达到戒烟目的的方法可以减少戒烟治疗的成本，很受低收入者的欢迎。

E.这种逐步减少吸烟数量的戒烟方法对于那些不愿意或不能使用药物方式戒烟的人来说是一种行之有效的方

法。

24.根据最近一项跨文化研究，结婚的人通常要比离婚后未再婚的人的寿命长，这表明与离婚相关的压力会对

人体健康产生不利影响。

下面哪一项如果正确，将削弱上面的论述？

A.国家之间，即便是有相似文化的国家之间，总体寿命也是有差别的。

B.当人经历离婚时，总是表现出压抑的症状。

C.不同年龄群的寿命预期是不同的，即便在已婚人群中也是这样。

D.许多种压力对健康有不利影响。

E.从来没有结婚的成年人比相同年龄结婚的人寿命要短。

25.经济学家：现在中央政府是按照 GDP 指标考量地方政府的政绩。要提高地方的 GDP，需要大量资金。在现行

体制下，地方政府只有通过转让土地才能筹集大量资金。要想高价拍卖土地，则房价必须高，因此地方政府有很强

的推高房价的动力。但中央政府已经出台一系列措施稳定房价，如果地方政府仍大力推高房价，则可能受到中央政
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府的责罚。

以下哪项陈述是这位经济学家论述的逻辑结论？

A.在现行体制下，如果地方政府降低房价，则不会受到中央政府的责罚。

B.在现行体制下，如果地方政府不追求 GDP 政绩，则不会大力推高房价。

C.在现行体制下，地方政府肯定不会降低房价。

D.在现行体制下，地方政府无法提高其 GDP 政绩。

E.在现行体制下，地方政府可能受到中央政府的责罚，或者无法提高其 GDP 政绩。

26.当有纳税人试图隐瞒自己的应纳税收入时，就发生了一个恶性循环：这些人的逃税导致立法者必须提高税

率，否则无法获得事先设定的公共收入；而增加的税率又鼓励更多的纳税人隐瞒应纳税收入。

除非以下哪项为真，否则上面所说的恶性循环不会发生？

A.税率增加鼓励纳税人去设法增加自己的税前收入。

B.检查逃税的方法，可以检查出一些人的逃税行为，这些重新获得的税收比税收检查的成本要多，但其有效性

不稳定。

C.当立法者制定税率时，没有考虑到会有纳税人逃税而对税率进行适当调整。

D.那些总是逃税的人并不会因为税率降低而停止逃税，除非在同时对逃税者课以高额罚款。

E.什么样的税率会鼓励纳税人逃税，这在纳税人中间没有太大的差别。

27.某大学对全体新生进行了体检，没有发现乙肝患者。如果上述陈述为假，则以下哪项一定为真？

Ⅰ.或者有的新生没有体检，或者在新生中发现了乙肝患者。

Ⅱ.虽然有的新生没有参加体检，但还是发现了乙肝患者。

Ⅲ.如果对所有的新生进行了体检，则一定发现了乙肝患者。

A.仅Ⅰ。

B.仅Ⅱ。

C.仅Ⅲ。

D.仅Ⅰ和Ⅲ。

E.仅Ⅰ和Ⅱ。

28.某公司为了提高管理人员的业务能力，实现管理的现代化与科学化，决定举办项目管理的知识培训，要求

中层干部积极参加。市场部张主任约人力资源部的赵主任一起去报名，赵主任说：“我又不从事项目管理工作，为

什么一定要去参加培训，我的工作业绩和管理能力是大家有目共睹的。”

上文中赵主任的话是以下面哪项为前提的？

A.人们学习项目管理知识是没有什么用处的。

B.项目管理知识的普及是相当遥远的事情。

C.项目管理知识的学习应当在学生中进行。

D.项目管理知识不可能提高人力资源部的工作效率。

E.只有从事项目管理工作的人，才应该学习和掌握项目管理知识。

29.悉尼大学商学院的核心科目“商学的批判性思维”，期末考试有 1200 名学生参加，却有 400 多人不及格，

其中有八成是中国留学生。悉尼大学解释说：“中国学生缺乏批判性思维，英语水平欠佳。”学生代表 L 对此申诉说：

“学校录取的学生，英语水平都是通过学校认可的，商学院入学考试要求雅思 7分，我们都达到了这个水平。”

以下哪项陈述是学生代表 L 的申诉所依赖的假设？

A.校方在为中国留学生评定成绩时可能存在不公正的歧视行为。
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B.校方对学生不及格有不可推卸的责任，重修费用应当减半。

C.学校对学生入学英语水平的要求与入学后各科学习结业时的要求相同。

D.每门课的重修费用是 5000 澳元，如此高的不及格率是由于校方想赚取重修费。

E.部分中国留学生学习方式过于被动，缺乏批判性思考和投入型学习。

30.学生应该从小就开始学哲学，不然的话，他们会不假思索地接受某些传统价值观，而哲学正是教会他们对

这些价值观进行质疑。

上述议论预先假定了下面哪些项？

Ⅰ.除非学生从小就学哲学，否则他们会接受任何观点。

Ⅱ.即使在很小的年龄，学生也具有理解某些哲学的概念和理论的能力。

Ⅲ.学生能对传统价值观提岀质疑是件好事。

A.Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ。

B.Ⅲ。

C.Ⅰ和Ⅱ。

D.Ⅰ和Ⅲ。

E.Ⅱ和Ⅲ。
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